



Бывший министр здравоохранения Астраханской области предстанет перед судом по обвинению в халатности

Следственным управлением Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра здравоохранения области Виктора Акишкина, обвиняемого в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ).

Как установлено следствием, с марта по июль 2007 года Акишкин, являясь главным врачом муниципального учреждения здравоохранения города Астрахани «Городская клиническая больница №3 имени С.М. Кирова», совершил должностное преступление при следующих обстоятельствах.

В рамках исполнения федеральных программ Астраханским отделением Фонда обязательного медицинского страхования принято решение о выделении денежных средств в размере 36 миллионов рублей для нужд ГКБ №3 на приобретение компьютерного томографа.

В результате недобросовестного отношения Акишкина к исполнению должностных обязанностей заявка на приобретение томографа была составлена без соответствующих познаний и без привлечения специалистов, в частности, обязательной качественной характеристикой томографа был указан его вес, который не должен превышать 1,2 тонны во избежание обрушения полового перекрытия.

В итоге конкурсной комиссией необоснованно, исходя сугубо из параметров веса, был заключен муниципальный контракт на поставку более дорогостоящего – разница в цене составила 10,6 миллионов рублей – компьютерного томографа, по некоторым качественным характеристикам уступающего конкурентам. Кроме того, после проведения конкурса под перекрытием кабинета компьютерной томографии были осуществлены укрепительные работы по монтажу разгружающих балок стоимостью 70 тысяч рублей, необходимости в проведении



которых не имелось.

В ходе следствия Акишкин признал свою вину в халатности, повлекшей нерациональное использование бюджетных и внебюджетных средств, которые могли быть потрачены на иные необходимые для указанного лечебного учреждения нужды.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

07 Июля 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/634069>